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¢Como se articula el sonido? La hmuda no
tiene articulacion alguna.

Articulacion
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¢Como se articula el sonido? El fonema /j/

es velar fricativo, y se articula elevando la parte
posterior de la lengua hasta la zona posterior del
velo del paladar, dejando una estrecha ranura por
la que se desliza el aire sin que vibren las cuerdas
vocales. Segun las regiones, la pronunciacién varia
enfre un sonido dspero y ofro mds suave parecido
al de la h aspirada inglesa.
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¢Como se articula el sonido? El fonema /g/ es
velar sonoro obstruyente. La g se articula elevando
la parte posterior de la lengua hasta la zona
posterior del velo del paladar para obstruir el paso
del aire antes de que este salga por la boca.

Articulacion
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¢Como se articula el sonido? Elfonema /f/ es
labiodental y fricativo. Los dientes superiores se
apoyan suavemente sobre el labio inferior, dejando
una estrecha ranura horizontal para la salida del
aire, que produce asi un sonido de roce. No vibran
las cuerdas vocales.

Articulacion
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¢,Como se articula el sonido? La e es una vocal
media y palatal. La punta de la lengua se apoya
sobre la cara interna de los dientes inferiores, y

el dorso se eleva ligeramente hacia el paladar.

La abertura de los labios es mayor que en la i
(también palatal) y algo menor que en la a. La
lengua se situa a una altura media.

Articulacion
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